
Direcția Întreținere și Administrare Patrimoniu Tulcea lansează proiectul „Adoptă o
Casă în Muzeul Satului Pescăresc Tulcea”, un proiect venit în sprijinul conservării și
punerii în valoare a patrimoniului cultural, în beneficiul comunităților locale.

Pe această cale dorim să propunem un parteneriat primăriilor din județul Tulcea care
sunt reprezentate printr-o căsuță în Muzeul Satului Pescăresc și care doresc să
contribuie, prin donații sau voluntariat, la adoptarea, protejarea, dotarea și echiparea
propriei căsuțe din satul pescăresc, având ca scop recunoașterea și promovarea
patrimoniului cultural al zonei și transmiterea acestuia către generațiile viitoare.

Fac obiectul acestui proiect căsuțele din Satul Pescăresc care reproduc casele din
diferite zone ale județului Tulcea, și anume: Sfântu Gheorghe, Chilia, Ceatalchioi, Mila 23,
Periprava, Crișan, Jurilovca, Murighiol, Sulina și Letea, al căror prag este trecut în fiecare
an de mii de turiști.

Programul „Adoptă o Casă în Muzeul Satului Pescăresc Tulcea” se derulează prin
implicarea primarilor și a localnicilor care răspund apelurilor noastre, investind timp și
energie în dotarea căsuțelor adoptate cu diverse obiecte și materiale specifice fiecărei
zone. La rândul nostru, echipa de organizare se implică, tot în regim de voluntariat, în
evenimentele pe care le organizăm împreună (ateliere, activități de promovare a
mediului de afaceri HoReCa și a producătorilor locali, prezentări, tabere).

Ca partener în acest proiect, Direcția Întreținere și Administrare Patrimoniu Tulcea
pune la dispoziția primăriilor din județ, interesate să adopte o căsuță:

o zonă special amenajată în căsuța adoptată din cadrul Muzeului Satului Pescăresc,
unde fiecare sat își va putea promova pensiunile și agropensiunile locale, diverse
activități meșteșugărești sau afaceri locale, prin afișarea de pliante și alte materiale
publicitare;
participarea la diverse evenimente organizate în cadrul Muzeului Satului Pescăresc:
ateliere meșteșugărești, conferințe, tabere, festivaluri, programe artistice;
prezență online pe site-ul https://satpescaresctulcea.ro/ în rubrica dedicată
partenerilor noștri.

Invităm primăriile, companiile și oamenii inimoși din județul Tulcea să ni se alăture în
acest demers. Nu este întotdeauna ușor, dar împreună vom reuși să dăm viață căsuțelor
din Muzeul Satului Pescăresc prin bunăvoința și implicarea dumneavoastră, bucurând
astfel sufletele miilor de turiști care, în fiecare an, trec pragul acestor locuri minunate.

Acest proiect este o acțiune voluntară și nu implică niciun cost din partea nimănui, fiind
o inițiativă a Direcției Întreținere și Administrare Patrimoniu Tulcea pentru promovarea
tradițiilor din Delta Dunării.
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